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nr. ordine 965
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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: le consulenze per la Casinò S.p.A.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerato che: 

Il silenzio che persiste sull'operazione Casinò S.p.A. da parte dell'Amministrazione Comunale, merita molta attenzione e
preoccupazione. 

L'ipotesi di alienazione evidenziata nella lettera di incarico affidato allo Studio Bonelli Erede-Pappalardo, rappresenta in
prospettiva per il Comune la più grande operazione finanziaria ed economica degli ultimi 30 anni. 

L'ipotesi di alienazione espressa dall'Amministrazione Comunale oscilla tra i 600 mln di Euro e un miliardo di Euro. 

La Casinò S.p.A. ha già affidato consulenze per 60.000 Euro, operazione per la quale era necessario un bando ad
evidenza pubblica. 

Visto che: 

Con l'incarico affidato allo studio Erede-Pappalardo non solo viene chiesto di ricercare potenziali clienti attraverso una
esplorazione di mercato, ma conseguentemente potenziali advisor e selezionare la banca d'affari che si dovrà occupare
delle trattative e della eventuale chiusura dell'operazione finanziaria. 

Con questa operazione in un colpo solo si tenta di superare gli obblighi sulla trasparenza e l'evidenza pubblica. 

Non sono chiare le intenzioni del Comune e della Casinò S.p.A. sugli incarichi da affidare ad advisor e banche d'affari,
nonché le condizioni di proposte contrattuali e di attività professionali che lo Studio Erede-Pappalardo propone sul
mercato per conto del Comune e della Casinò S.p.A., impegnando implicitamente questi ultimi in erogazioni finanziarie
future. 

Tutto ciò considerato si chiede al Signor Sindaco 

di fornire adeguate garanzie affinché nessuna provvigione o fee o success fee o consulenza verrà fornita ad alcuno
studio professionale (oltre all'incarico già affidato), banca d'affari o advisor per l'operazione in oggetto.
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